

13年前命案“斩断”嫌犯小康生活

星报讯(杨彭 王涛) 13年前,长丰人俞安清为帮朋友出气,伙同他人杀死一村民。潜逃后,他利用假身份在深圳做生意,还赚了不少钱,并在淮南购房入户,以为自己的事情早已被人淡忘。哪知警方13年追踪不懈,终于查清他的近况,并一举将其抓获归案。目前,俞安清已被刑拘。

▶ 十三年前代人出气犯下命案

1998年11月16日下午,长丰县水湖镇阮巷窑厂的承包人代强(化名)认为,阮巷村民阮天明的拉砖车停放在其窑厂门口,阻碍了交通,耽误了出砖的速度,便叫阮天明将车后退,没想到阮天明不依,双方发生争吵。

事后,代强认为阮是故意和其作对,让他很丢面子。次日,代强通过朋友胡大友纠集俞安清等20余人携带凶器,在窑厂内对正在上砖的阮天明实施殴打,随后乘车逃离现场,阮天明经医院抢救无效死亡。

案发后,主要犯罪嫌疑人俞安清一直潜逃在外,行踪不定,如人间蒸发一般,警方多次追捕未果。

2010年下半年,全省命案积案攻坚会战开展以后,长丰刑侦大队再次对该起命案进行梳理,最终发现犯罪嫌疑人俞安清现已在淮南购房并入户。



原来,俞安清在犯下命案后,迅速潜逃至深圳,化名余然青,并在那里以收购废品为生。经过几年的摸爬滚打,俞安清手中积攒了一笔钱,他便返回安徽淮南购买了一套3室2厅的商品房,并以余然青这一假身份成功入户。

▶ 化名潜逃深圳赚钱淮南买房

后来,俞安清又将两个子女的户口迁到淮南,并在淮南开办了一个废品收购站。几年时间里,俞安清以余然青这一虚假身份奔波于深圳和淮南之间,小生意做得不亦乐乎,他自认为已经成功逃出了民警的追捕天网。

掌握到俞安清的行动轨迹后,专案组制定了周密的抓捕方案。抓捕民警兵分两路,一路连夜赶至俞安清常住地深圳,一路赶赴淮南市,同时开展工作。

在深圳及淮南警方的大力支持下,2011年4月10日下午,抓捕民警在淮南市田家庵区一茶楼包房内成功将刚到茶楼准备与朋友聚会的俞安清抓获。

面对侦查员的讯问,尚存侥幸心理的俞安清强作镇定,谎称自己叫尹某,并亮出另一张叫“尹君”的假身份证,企图蒙混过关。在民警亮明身份,并成功识破真相后,俞安清的脆弱心理防线立即崩溃,如实坦白自己的犯罪事实。

水晶球遭车碾变“子弹” 无辜工人被击中

星报讯(殷艳萍 张婧 记者 张敏) 昨日上午9时20分,在省城新蚌埠路安徽轻工城北门附近,送货工姬中信懒洋洋地坐在三轮车上等待拉活,一辆轿车缓缓从他面前驶过拐弯,一个水晶球被车辆碾过后弹起,击中了姬师傅,姬师傅额头上瞬间血流不止。

水晶球从何而来?据现场市民称,水晶球应该是灯饰上的,因为商城里卖灯饰的多,不知是谁掉落的。

事发后,肇事车主跟随伤者一起赶往医院陪同救治。医生介绍,伤者刚送来时流血不止,头部伤及骨膜,虽暂时情况较稳定,但不排除有颅内出血的可能,需要进一步留院观察治疗。

车主时常军不停地表达歉意,他表示,当时根本想不到会发生这样的事。时常军将伤者入院手续全部安排妥当后,表示自己将全力承担伤者的医疗费用。

昨日下午,记者也从车主时常军处获悉,他的车购买了全部车险,保险公司已派专人前来,将全额赔付这场意外给车主造成的损失。

渣土车进站加油“碾断”女子回家路

星报讯(殷艳萍 张婧 记者 张敏) 昨天21时40分,在省城当涂路与新安江路交口西北角一加油站进口处,一辆试图左拐进站加油的渣土车闯下大祸,将同向正常骑车的一名女子挂倒在地,女子被拖入渣土车车肚后,渣土车继续进站十多米后停住,而女子则因头部受重创当场死亡。

▶ 女子遭碾轧当场身亡

记者第一时间赶到现场时,肇事的渣土车司机已经被警方控制在巡控车内。肇事车主30多岁,当时在巡控车内两眼直勾勾盯着不远处女子的遗体,始终一言不发。

目击者告诉记者,当时该车牌为皖A7E420的红色渣土车由北向南行驶准备进站加油,不料将同向在非机动车道上骑

车的女子卷入车肚,导致女子头部被车轮碾轧后当场死亡。知情者称,女子当时正在回家的路上。

民警从该女子身上找到一个挎包,打开发现里面除装有小本子和几串钥匙外,并无身份证件,同时民警还找到一个女式手机,试图调阅通话记录了解女子详细身份信息。

有刘姓目击者称,渣土车左拐弯速度极快,可能没有顾及到旁边的骑车人。

▶ 第一天上路就闯祸

昨晚21时50分,一名城市行政管理人赶到现场,向记者出示了该渣土车的市区通行证,上面显示车主姓李,1977年出生,车辆负责坝上街旧城改造项目。记者从该市区通行证上最后一栏时间表上看

到:“通行时间:4月20日~4月26日”,事发当晚正是通行的第一天!

该城管人员当即向记者表示,将立即赶往事发的工地,责令其立即停工整顿!

昨晚22时,在记者采访一名目击者时,该目击者称目睹了整个事发过程,愿意向警方作证。就其讲述事发一幕时,突然旁边走来一名黑衣中年男子,指着该目击者大声呵斥:“你没看见现场,别胡说!”随后该目击者气愤离去,并称自己遭对方“威胁”,再也不肯透露一句话。与该黑衣中年男子同行的另一名男子直言不讳:“我们是车主的亲戚。”

昨晚22时10分,死者遗体被运至殡仪馆,死者家人始终没有出现。目前,警方就事故具体原因展开调查。

车辆溜坡撞伤4名女童 伤者已全部出院

星报讯(记者 张崴) 4月19日中午12时许,合肥野生动物园内,一辆小轿车因手刹没拉好,溜坡后将4名幼儿园的女童撞伤(本报昨日曾作报道)。昨日,记者再次来到医院和动物园了解情况,被撞伤的孩子都已出院,动物园方面已加强管理,任何外来车辆不得驶入园内。另外,伤者的医药费及赔偿等问题,相关部门正在进行协商。

昨日下午,记者再次来到合肥野生动物园,发现出事当天停满车的地方,昨日一辆车都没了。据该园保卫科科长介绍,之前因个别管理人员思想松懈才发生事故,“今后我们会进一步、持续性加大管理力度,使园区管理规定在执行上能落到实处。”

群雄逐鹿安徽·合肥商贸物流开发区

——华东(国际)建材中心彰显建设蓝图

2010年6月11日,省政府“皖政秘(2010)184号”文件《安徽省人民政府关于筹建安徽合肥商贸物流开发区的批复》正式批准筹建安徽合肥商贸物流开发区,这是我省唯一一个以商贸物流为主的省级物流开发区,它对皖江城市带承接产业转移示范区起到积极的推动作用。

安徽·合肥商贸物流开发区位于合肥市肥东县撮镇镇,规划面积10平方公里,其中一期规划面积7.4平方公里。重点发展现代商贸、现代物流、现代制造业等产业,建成产业特色鲜明、综合配套能力较强的产业聚集区。

2007年成为安徽省会合肥市“141”东部组团的重要组成部分,撮镇区位优势独特,水陆交通便捷。它是合肥东部重要的枢纽镇,境内三级航道南淝河、店埠河黄金岸线绵延数十公里,直通巢湖、连江达海,在建码头2个,年吞吐量

800万吨;淮南复线、沪汉蓉、京福高铁等8条高速汇集于此,合宁、合安、合六高速,省道合马路、店忠路横穿全镇,合肥骆岗机场近在咫尺,15分钟车速即可到达。在撮镇的任何地方,都可以5分钟内到达龙塘绕城高速口,通达全国,实现1小时到南京、2小时到武汉、3小时到上海的便捷出行;一期投资146亿元的裕溪路高架桥使撮镇直达合肥市区,2010年合肥裕溪东高架直接延伸至店忠路,2011年5月1日高架全线即将贯通,这让入驻商贸物流开发区内的各个项目,完全融入合肥现代化大城市的梦想变成现实。

政府绘蓝图市场起步早

2007年6月,伴随着合肥“大建设”的脚步,作为“141战略”一翼的重要组成部分——“东部组团”开始发力,吹起振兴合肥市东大门的冲锋

号。肥东县方面多方融资37.49亿元巨资,在交通、环境、民生等领域全面启动“大建设”工程。安徽腾辉集团前瞻性地认识到合肥市东部组团核心工程的潜力和辐射程度,积极响应合肥市委、市政府建设大城市、大市场、大物流的号召,在政府及社会各界领导的鼎力支持下,全资兴建的华东最大的建材物流集散中心,以非凡的大手笔构筑了一个华东地区超大规模的——华东(国际)建材中心,该市场总规划面积1272亩,总建筑面积85万平方米,第一阶段工程已投资18亿元,即将投入营运的商铺面积达数十万平方米。其战略意义凸显,并成为皖江经济产业带的主要核心,同时拉动了多种行业进军“东部组团”,成为团队的领头雁。

培育见成效众商抢滩忙

为了做旺华东(国际)建材中心综合批发市

场,打造成为一个新兴的华东物流集散中心,市场通过多方途径整合各层面资源,投入巨资扩大招商队伍增强招商力度,将市场尽快成“市”作为阶段性工作目标,以场馆自营、租赁形式进行招商,吸引全国各地有知名品牌的厂家、贸易公司、分公司、办事处、代理商和经销商入驻市场。经过一年多的苦心经营,华东(国际)建材中心综合批发市场初透繁荣的曙光,汇集了来自全国各地的千余厂商和来自福建、广东、浙江、江苏、上海等知名品牌,上百种品类、数千个产品、上万种质优价廉的商品……

政府主导,营运商眼光远大,厂家直销批发,质量可靠,价位低廉(平均价低于周边商点15%以上),服务优质,信誉度高,为华东(国际)建材中心综合批发市场赢得了巨大的市场空间,瞅准商机的企业、商户踊跃抢滩扎营。